

村集体经济越发殷实 龙泉盘活闲置资产融合农文旅经济

本报讯(记者 叶浩博 叶炜 通讯员 项素兰 胡春麟 郑亮)连日来,兰巨乡大巨村“阡陌大巨”游乐场(二期)正在紧锣密鼓地建设当中,争取在国庆黄金周全新亮相,吸引更多的游客前往打卡。龙泉市农业农村局相关负责人表示,村企合作、资产盘活、联村发展、筑巢引凤、股份经营等多种集体经济发展模式在龙泉乡村完成了盘活闲置资产,吸引投资、股份化经营“三步走”,村集体经济越发殷实。

户外拓展等功能为一体的游乐场项目(一期),每年可为村集体经济创收26万元。今年,游乐场项目(一期)正式营业当天,共吸引游客4000余人,农家乐接待1000余人,实现营业收入15万余元。项目一期的火爆程度,让大巨村党支部书记余刊年始料未及,并对村庄下一步发展有了更多想法:丛林穿越、空中滑索、露营基地……二期的游乐项目将更加丰富,游客将有更多选择。

“3年前,大巨村集体经济收入只有3万多元,如今已经达到了42万元左右,正向着50万元的目标挺进。”余刊年说,大巨村两委将抢抓国家公园创建的机遇,集中财力、智力、资源谋划好项目,从“点上出彩”向“面上开花”转变。

实施乡村振兴战略,产业兴旺是重点,生活富裕是根本。近年来,龙泉不断推进村级集体经济巩固提升工作。小梅镇竹木资源丰富,2020年开始,孙坑村与郑边、半边月等周边6个村共同出资建设青溪竹木小微园并进行出租,每年可增加村集体收入25万元左右,改变了“守着资源过穷日子”的窘境。

小微园的建成不但为企业提供了发展空间,也为村民提供了50多个就业岗位,让企业、村民、村集体三方实现了共赢。“经过多方了解,入驻小微园的市文惠竹木开发有限公司各项福利待遇都较好,月工资有5000元左右,离我家也近,所以我就到这里来上班了,我对这份工作很满意。”上洋镇泗源村村民彭善忠说。

共同富裕新征程

项目获评第二届全省工会改革创新“十佳成果” 景宁创新打造畲乡 职工文化阵地品牌

本报讯(记者 曾翠 通讯员 吴晔 林建锋)日前,第二届全省工会改革创新项目展评活动成果揭晓,景宁畲族自治县总工会报送的“出实招做强畲乡职工文化阵地 提素质助推职工奋进共富路”项目获评“十佳成果”,是此次全市唯一获奖项目。

作为畲族自治县,景宁还结合畲族地域特色,融入畲族文化和体育项目,组织开展“畲族刺绣”“畲歌”等培训班,以及“摇锅”“操石磙”等全县职工运动会项目,增强文化认同感。

数字化改革也被运用到文化阵地建设中,实现“云端”引文化、优管理。景宁创新了文化宫智慧管理和场景应用,职工可通过微信端自助预约、自选课程、自主评价。同时推出“云艺展”“云宣讲”“云展播”等系列互联网活动,以及“送文艺”“送健康”“送法律”“送教育”“送课程”,让文化服务走进基层,每年服务基层工会200余家,职工2万人次。

“以前工会各项条件处于落后水平,2019年县文化宫经过升级改造和功能提升,成为了一个集教育培训、休闲健身等功能于一体的职工文化中心。”景宁总工会相关负责人介绍,自2019年以来,景宁总工会累计开展活动40多场,举办培训课程等780多场,服务职工5万多人次。

我市开展离休干部 重阳嘉年华活动

本报讯(记者 叶辛 通讯员 蓝巧玲)金秋送爽,丹桂飘香。近日,在浙江省第35个老人节即将到来之际,为弘扬中华民族敬老爱老的传统美德,市委老干部局在常青园举办市直单位离休干部“快乐生活 孝亲敬老”重阳嘉年华活动。

活动现场,70余名离休老干部欢聚于此,他们在游园活动中参与快乐投掷、智力木玩、寿星钓鱼等游戏,其间笑语不断;在智享生活区,老干部们拿着印有各种垃圾的卡片,准确地投放到相应的“垃圾桶”中。



重阳节将至,莲都区大港头镇组织摄影师免费为全镇90岁以上老人拍摄生活照,为他们送上节日的祝福。记者 戴昕律 王拂晓 通讯员 徐倩 摄

我们的节日 ——重阳节

我与国旗合个影

国庆前夕,莲都区税务局青年干部开展“我与国旗合个影”活动,积极展示税务部门良好的精神风貌,共同表达对祖国母亲的热爱和美好祝福。记者 雷宁 王拂晓 通讯员 包兰芳 摄



开展多形式主题教育实践活动 全市各地师生为祖国“庆生”

本报讯(记者 曾翠 通讯员 高德君 涂雅丽 杨虹 陶慧敏)主题演讲、参观学习、艺术创作……为庆祝中华人民共和国成立73周年,连日来,我市各中小学、幼儿园举办了多角度、多形式的主题教育实践活动,培养青少年的爱国情怀。

国旗凝聚着孩子们纯真的祝福。小三班的孩子们在老师的指导下认识国旗,并和国旗合影。孩子们还学习了儿歌《国旗国旗真美丽》,齐唱《祖国祖国我爱你》,为“祖国妈妈”送上美好祝福。

形式多样的国庆活动,激发民族自豪感和爱国意识,感受节日氛围。国庆节前,缙云县李阳冰学校小学五年级学生代表一行前往大源镇碓门村江西山后开展“红色之旅”活动,传承红色基因,学习浙西南革命精神。

93岁的李银坤是那段烽火岁月的见证者,他带着学生参观了中共处属特委机关旧址纪念馆,讲述革命先烈的故事和自己的军旅生涯。学生们认真聆听,深有触动。

庆元开展烈士纪念日纪念活动

本报讯(记者 郭真 通讯员 朱晨月)天地英雄气,千秋尚凛然。9月30日,第九个烈士纪念日当天,庆元县党政主要领导及社会各界代表300余人来到当地的石龙山烈士陵园,开展烈士纪念日纪念活动,祭奠忠魂,追思先烈。

首肃立,为烈士默哀。默哀毕,少先队员献唱《我们是共产主义接班人》,10名礼兵稳稳地抬起花篮,缓步走向烈士纪念碑,向人民英雄敬献花篮。

伟绩,弘扬践行浙西南革命精神,不忘初心、牢记使命,奋发有为、锐意进取,为全力建设革命老区共同富裕先行示范县而努力奋斗。

越70年的寻亲梦,成功为炮击金门烈士吴海户家属找到烈士安葬地。同时,当地还积极引导条件适合的零散烈士墓,迁移至县烈士陵园统一管理。

公益广告

以“丽水之干”担纲“丽水之赞”

高标准、高水平、高质量 创建百山祖国家公园



百山祖国家公园创建工作领导小组办公室
丽水日报报业传媒集团 宣

欢迎刊登 《丽水日报》 广告

联系电话:
0578-2117788
2128242
2121176(传真)

地址:
丽水市中山街126号



值班副总编辑 陈安
夜班主任 蓝东海
审读 王立新 王路
夜班编辑 潜艺之
二版校对 陈良东
夜班美编 王少剑
广告校对 朱俊华
电脑组版
一版 徐晟
二至六版 徐晓场
七、八版 钱伟辰